



В Крещенский сочельник митрополит Зарайский Константин совершил Литургию на Александро-Невском приходе в Кении



Служба коммуникации ОВЦС, 20.01.2025. 18 января, в навечерие Богоявления (Крещенский сочельник), Патриарший экзарх Африки митрополит Зарайский Константин совершил Божественную литургию святителя Иоанна Златоуста на приходе благоверного великого князя Александра Невского в селении Ойяни (благочиние Мигори) в Кении.

Архипастырю сослужили председатель Миссионерского отдела Патриаршего экзархата Африки иерей Георгий Максимов, благочинный иерей Патапий Часиа и духовенство благочиния.

Богослужение совершалось на английском, суахили и церковнославянском языках, **сообщает** сайт Экзархата. Проповедь перед Причастием произнес иерей Георгий Максимов.

По окончании Литургии митрополит Константин совершил чин великого освящения воды.

Владыка обратился к собравшимся с архипастырским словом, поздравил их с сочельником и наступающим праздником Богоявления. Патриарший экзарх Африки подарил приходу икону Святой Троицы и раздал верующим иконки.

Затем экзарх посетил приход во имя Василия Блаженного, где действуют приют и образовательный центр для детей. В центре обучаются 58 детей, большинство из них – сироты.

В этот же день состоялось посещение митрополитом Константином прихода во имя великомученика Георгия Победоносца в селении Аорачуодо, где также действует центр дошкольного образования. Владыка совершил чин освящения закладного камня в основание будущей начальной школы.

Архиерея сопровождали иерей Георгий Максимов, личный секретарь В.В. Дендюк, исполнительный директор Фонда поддержки христианской культуры и наследия Е.И. Скопенко с членами делегации.

Владыка передал приходам иконы, пообщался с настоятелями и воспитанниками, вручил всем образки на молитвенную память.

В тот же день архипастырь провел собеседования с желающими поступить в семинарию.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92783/>